

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA
RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2017.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – No item 3.4, referente ao local e horário de funcionamento do Centro de Ciências Tecnológicas – CCT, **LEIA-SE:**

3.4. UDESC – Centro de Ciências Tecnológicas – CCT
Rua Paulo Malschitzki, 200 - Campus Universitário Prof. Avelino Marcante Bairro
Zona Industrial Norte - CEP: 89219-710 – Joinville/SC
Fone: (47) 3481-7900 . Após 23/01/2017: (47) 3481-7911 - Horário: das 08 às 17h
Local de protocolo: Coordenação de Recursos Humanos - Bloco A –1º piso

II – Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 18 de janeiro de 2017.

Marcus Tomasi – Reitor